

Všechny spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní budou rozhodovány s konečnou platností u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky podle jeho řádu třemi rozhodci.

Smluvní strany se dohodly, že veškerá komunikace mezi nimi bude probíhat e-mailem bez zaručeného elektronického podpisu a/nebo písemně formou doporučeného dopisu zasláného na adresu sídla příslušné smluvní strany uvedenu v záhlaví této smlouvy. Odmítnutí převzetí písemnosti se považuje za její doručení ke dni odmítnutí převzetí. Písemnosti zaslané jako doporučená zásilka budou považovány za řádně doručené jejich skutečným doručením, nejspíšeji však třetím dnem od oznámení o jejich uložení na poště. Smluvní strana je povinna bez zbytečného odkladu oznámit druhé smluvní straně změnu své doručovací adresy. E-mail se považuje za řádně doručený okamžikem vygenerování zprávy o úspěšném přenosu dat (relay). Smluvní strana je povinna bez zbytečného odkladu oznámit druhé smluvní straně změnu své e-mailové adresy.

Pokud některé z ustanovení této smlouvy je nebo se stane neplatným, zdánlivým či neúčinným, nebude to mít za následek neplatnost, zdánlivost či neúčinnost této smlouvy jako celku ani jiných jejích ustanovení, pokud je takovéto neplatné, zdánlivé či neúčinné ustanovení oddělitelné od zbytku smlouvy. Smluvní strany se zavazují neplatné, zdánlivé či neúčinné ustanovení nahradit novým platným či účinným ustanovením, které svým obsahem bude co nejdříve odpovídat podstatě a smyslu původního ustanovení smlouvy.

Pokud by byla tato smlouva shledána neplatnou, zdánlivou či neúčinnou jako celek, zavazují se smluvní strany bezodkladně po tomto zjištění uzavřít smlouvu novou, která bude v co největší možné míře vycházet z podmínek této Smlouvy a která svým obsahem bude co nejdříve odpovídat podstatě a smyslu původního ustanovení smlouvy. V této nové smlouvě bude odstraněn důvod neplatnosti, zdánlivosti či neúčinnosti a plnění přijatá na základě této smlouvy budou započítána na plnění smluvních stran dle nové smlouvy.

Tato smlouva byla sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdržel po jednom. Nedílnou přílohou této smlouvy je Reklamační řád, jehož převzetí kupující podpisem této smlouvy potvrzuje.

Za AG FOODS Group a.s. v Brně dne 9.3.2018

Za Mateřskou školu Prostějov, Rumunská ul. 23  
v Prostějově dne 1.2.2018

Podpis:

Podpis:

**AG FOODS Group a.s.**  
sídl: Škrobárenská 506/2, 617 00 Brno  
obchodně-výrobní centrum:  
Košíkov 72, 595 01 VELKÁ BÍTEŠ  
DIČ: CZ05651531

Jméno a příjmení:

Mgr. Jana Vodáčková

Funkce:

manager linie Food Service

Jméno a příjmení:

Mgr. Ludiše Musilová

Funkce:

ředitelka

**MATEŘSKÁ ŠKOLA PROSTĚJOV**  
Rumunská ul. 23  
příspěvková organizace  
tel.: 582 345 924  
IČO: 709 82 821

**AG FOODS Group a. s.**

Rejstříková adresa: Škrobárenská 506/2, 617 00 Brno, Česká republika, IČ: 05651531, DIČ: CZ05651531  
Výrobně-obchodní centrum: Košíkov 72, 595 01 Velká Bíteš, Česká republika, T +420 566 503 010, email: info.cz@agfoods.eu  
Bankovní spojení: Komerční banka, a. s., č. ú.: 115-4405210207/0100  
Firma je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, spisová značka B 7823.  
Společnost AG FOODS v Košíkově vyrábí kvalitní a bezpečné produkty a tím splňuje požadavky certifikátu IFS.

